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КОЛЬЧАК Валентина Андріївна, 

ТОДОРОВА Валентина Георгіївна 

 

ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ КРЕАТИВНОГО МИСЛЕННЯ У 

ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

 

Актуальність теми. Сучасна система вищої освіти вимагає підготовки 

фахівців нового типу – компетентних, гнучких, ініціативних, здатних 

адаптуватися до швидких змін. У сфері фізичної культури і спорту зростає 

потреба у фахівцях, які володіють не лише професійними знаннями, а й 

креативним мисленням, здатністю генерувати нові ідеї, впроваджувати інновації 

у тренувальний процес, реабілітацію, оздоровчі програми 7. 

Сутність креативного мислення. Креативне мислення – це здатність 

людини виходити за межі стандартних рішень, знаходити нові підходи, 

комбінувати знання, творчо вирішувати проблеми. У педагогіці фізичної 

культури це проявляється у здатності створювати авторські методики тренувань, 

застосовувати інтерактивні методи навчання, адаптувати програми до 

індивідуальних особливостей учнів і спортсменів 1. 

Роль креативного мислення у підготовці фахівця з фізичної культури і 

спорту. Фахівець з фізичної культури повинен 2, 3: 

 вміти оцінювати нестандартні ситуації на тренуваннях або 

змаганнях; 

 швидко приймати ефективні рішення; 

 підходити до освітнього процесу інноваційно, творчо; 

 створювати індивідуалізовані програми підготовки; 

 працювати з різними віковими та соціальними групами. 

Технології розвитку креативного мислення у студентів 3, 4, 10. У 

підготовці майбутніх фахівців ефективними є такі технології: 

 Метод проектів – сприяє розвитку самостійності, відповідальності та 

креативності; 

 Мозковий штурм – (brainstorming) активізує уяву, сприяє генерації 

великої кількості ідей; 

 Метод кейсів (case-study) – розвиває аналітичне та творче мислення; 

 Ігрові технології – моделюють реальні ситуації, де студенти шукають 

оригінальні рішення; 

 Методи дизайн-мислення – спрямовані на пошук креативних рішень 

через емпатію, тестування ідей, прототипування; 

 Інтегроване навчання – поєднання дисциплін (анатомії, фізіології, 

педагогіки, психології тощо) для створення комплексного бачення фахової 

діяльності. 

Приклади реалізації в навчальному процесі 5, 6, 9: 
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 Розробка студентами власних програм занять для дітей, людей з 

ООП, людей старшого віку. 

 Створення відеоуроків, тренувальних програм з авторськими 

елементами. 

 Участь у стартапах і конкурсах педагогічної майстерності. 

 Тренінги креативності, майстер-класи від провідних тренерів і 

спортсменів. 

Висновки 

Використання технологій креативного мислення у підготовці фахівців з 

фізичної культури і спорту є запорукою формування інноваційного типу 

педагога, який не лише виконує інструкції, а сам створює ефективні шляхи 

навчання, тренування і розвитку. Такий фахівець здатний підвищити якість 

освіти і популяризувати здоровий спосіб життя серед населення. 
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